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A lap szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmvntetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk \ issza.

TAUSAMLII, KÖZIÜYELŐDÉSI és GAZDÁSZATI HETILAP.
Megjelenik minden vasárnap.

Megyei ut-építészetiink.
,,A z idő pénz;“ ezt tartja egy angol 

közmondás. Az angol nép pedig munkás, szor­
galmas, értelmes és idejét értékesíteni tudja, 
tehát szavának hihetünk, mert annak alapossá­
gát. valósulását épen az angol népen láthatjuk 
legjobban.

A másik közmondás : ,,u g y éljetek, mint- 
li a ö r ö k k é élnél e k, és m é g i s ti g y él j e- 
tek, mintha minden pillanatban meg­
kel 1 e n e halnotok.“

A harmadik közmondás egy latin költőtől 
ered és így szól: „sok időt veszt, ki sem­
mit sem cselekszik, többet, ki nem 
kellőleg cselekszik, egész idejét 
veszti, ki mást cselekszik“*)

De meg ne ijedj jámbor olvasóm s ne félj, 
nem foglak Sancbo-Pansa modorban közmondá­
sokkal elárasztani, habár egy jeles iró azt állít­
ja is, hogy a közmondások a nép mivcltségének 
fokmérője és bölcseségc. Kimondom röviden, 
miért idéztem a lu rom közmondást annak bebi­
zonyítására, hogy az idő mily drága, s mennyire 
okosan cselekszik az — sőt csak is az cselek­
szik okosan —, ki az időnek minden részecs­
kéjét értékesíteni akarja és bírja is. —

Koszorús Írónk Tóth Lőrinc ,,Utazás Né­
metalföldén“ cimíí munkájában igen találóan 
kimutatta, hogy az, ki a gőzmozdonyt az embe­
riség szolgájává tette, az emberi életet neveze­
tesen meghosszahitotta.

Ugyanis senki sem tagadhatja, hogy a gőz­
mozdony segítségével egy nap alatt oly távolságra 
haladhatni, mihez a gőzerőnek feltalálása előtt leg­
alább is öt nap volt szükséges. — \ ilúgos tehát, 
hogy egy nap alatt elvégezhetjük azt, mi előbb j 
öt napot vett igénybe. Minden ily egyes esetnél 
megnyerünk négy napot, mit értékesíthetünk : 
ennyivel tehát többet cselekedhetünk, és igy az

*) Múltúm temporis transit nihil agentibus, plus male agen- 
tibus. tot um aliud agviitilms.
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Megpendít It a takarós-kasza. Az arany kalászé 
óceánnak hullámai mindinkább szőkébb térre szorulnak, 
eltűnik lassankint a hőidről azon arany lepel, melyet az em­
berisén- föntartásáért önmagára öltött. Lassankint pusztává 
válik a talaj, hogy ismét újra kezdje ama nagy mun­
kát. mely ha megszakadna, vele együtt végét, érné a 
büszke emberiség léte is. De hogy ez csak meg is tör­
ténhetnék, már annak gondolata is kétségbeejtő. Es még 
is, mily hálátlanok, mily zsarnokok vagyunk a töld, ezen 
türelmes anya iránt. Mily kíméletlenül szivattyúzzuk 
erejét anélkül, hogy eléggé gondolnánk arra, miszerint 
az el szedett erőt visszaadjuk. I la bennünket nyomnak, 
mi őt nyomjuk: ha bennünket zsarolnak, mi őt zsarol­
juk. és mégis évről-évre meghozza drága kalászait, a 
gazda ember büszkeségének ezen irigylésre méltó tár­
gyait.

A hosszú év fárasztó munkájának gyümölcse meg­
érett. Aggódva szemléli a gondos gazda, vájjon ezen 
egy egész bős.,zu évi megélhetésének egyedüli eszköze 
niegfel-e ama reménynek, melyet oly rég táplál? Egyik, 
a legszebb remény által keltett örömsugárzó arccal, 
a másik, a kétségbeeséssel határos levert kedélylyel fog

emberi élet ha nem is phyisicailag, de ered­
ményében hosszabbnak mondható.

Ami áll a vasutak ró!, kisebb mérvben áll 
az az állami és megyei utakról.

Csak a rósz akarat vonhatná azt kétségbe, 
hogy megyei ufaink az utóbbi években nagy 
mérvben és tel tűnő] eg javultak. Azon vonalak 
és pedig mértföldekre terjedő vonalak, melyek 
előbbi időkben az őszi esőzés beálltával késő 
tavaszig járhatatlan sár folyók voltak, mai nap 
nem csak jó karban és télen nyáron egy iránt 
járható állapotban vannak, hanem alaposan, Ma­
cadam szerint kiépítve, rendes gondozás mellett 
örök időkre biztosítva vannak. — Es e részben 
kedves kötelességet teljesítünk, midőn szeretett 
alispánunknak nyilvánosan hálás köszönetét mon­
dunk; mert csak az ő lankadatlan buzgalma, ki­
tartó tevékenysége, ügyes eljárása eredményezte 
azt, hogy ily roppant javulás létesíthetéséhez a 
kellő eszközt kinyerhettük.

De midőn lelki örömünkre szolgál mélyen 
tisztelt és forrón szeretett alispánunknak a hala 
adóját nyilván leróhatni, hálátlanságot követnénk 
el, ha meg nem emlékeznénk a megyei állam- 
építészeti hivatalról, különösen annak főnökéről: 
Sturm György főmérnök úrról, ki alispán urnák 
minden ponton oldala mellett és segítségére áll- 
ván, az alap előteremtésében tevékeny részt 
vett, annak felhasználását oly okszerűen tervez­
te és létesítette.

Kérjük őket, a helyi és szomszédos kisszerű 
érdekeknek — legalább egy időre — teljes ti 
gyeimen kivid hagyásával, maradjanak meg a 
foganatba vett elv mellett; a szerény útépítési 
alapot nem haszontalan tatarozásokra el forgá­
csol ni, a szó betű szerinti értelmében sárba te­
metni, hanem erőnkhöz képest éven kint létesí­
teni annyit, a mennyit lehetséges, és ott, a hol 
legszükségesebb ; de tegyük ezt alaposan, örök 
időkre kihatóing ; mert a közmondás szerint több 
időt veszt az, ki rosztil cselekszik. Jelen eset­
ben pedig nem csak időről és pedig a leg

sillyus munkája gyümölcsének még terhesebb leszedé­
séhez.

11aj 11k a munkásnak dereka,. Redős keze görcsö­
sen szorítja a kasza kacsát. Nagy munkát végez az ed­
zett kar s nem ismeri a fáradtságot. A legelső pity pa­
la! ív szó már fölveri álmából az alig egy két órával 
előbb nyugodni tért munkást. A nap keltét még vsak 
azután várja, mikor már az egész napi munkájához 
szükséges szalma kötelet megcsavarta. Az első napsugár 
már arcának verejték csöppjein törik meg, s foly a 
munka az égető hőség alatt szakadatlanul. Az are redől 
már nem birják felfogni a verejték esüppjeit, hanem a 
kiszáradt szomjas földet itatja sós nedvével.

Bámulatos erő, bámulatos kitartás; nincs hozzá 
fogható a föld kerekén. Nem kell neki senki dicsérete; 
munkájának eredményében oly világosan látja dicsősé­
gét, melyhez nincs szüksége elhangzó szavakra.

Jó kedvvel csiszolja a még jobb kedvvel végzen­
dő munkához kaszája pengéjét; arca verejtékét csak 
akkor törli le durva vászon ingujjával, ha már ti rend­
nek utolsó fogását is levágta.

(fsak a déli harangszóra, vagy a gazdának ebédre 
hivó hangjára egyenesedik fel a reggeltől délig hajlott 
derék, s mint mikor a győztes hadvezér az ellenség so­
rain áttörve büszkén viszszatekint a lépésrul-lepésre hul­
lott holttestekre: ép oly önelégült arccal nézi végig tíz 
arató a nyomában hagyott kéve sort. Ezen önelégültség 
az ő dicsősége, ez az ő legkíelégitőbb jutalma.

Néni ritkán csak sovány étszerrel kénytelen tá­
radt testének vesztett erejét pótolni. A száraz, a nap

jobban értékesíthető időről van szó, hanem kész­
pénzről is, melyet oly keservesen esik a sze­
gény embernek befizetni; szó van száz ezerek- 
re terjedő vonós és kézi napszámról, melyet 
az illetők véres veríték között teljesítenek, s 
mely hogy ügyesen felhasználva mit eredmé­
nyezhet, azt épen az utóbbi évek félreismerhet- 
leniil tanúsítják.

Másik kérésünket a mélyen tisztelt urakhoz a 
következőkben adjuk elő. A kesztbely- bak- vé­
gedéi útvonalnak fo11tosságátminden kezdeménye 
zés, vagy kévéimezés nélkül — mert ilyesmi azon 
időben nem is járta — már a es. kir. kormány 
1854-ik évben felismerte, ezen útvonalt ő maga 
kezdeményezte, tetemes összegek reá fordításával 
nagy részben létesítette is.

A m. kormány midőn a megyebeli ál lám- 
utak fenntartására nézve a megye közönségét 
vállalkozóul elfogadta, világosan kikötötte azt, 
hogy az ezen vállalatból nyerendő, illetőleg a 
felesleges közmunka erőnek is állami utak tata 
rozására leendő felhasználása által az utépítészeti 
alap javára megtakarítandó összeg kizárólag 
a kesztbely- bak- régedéi útvonalnak kiépíté­
sére fordíttassék.

Ezen ni vonalat fontossá teszi az, hogy inig 
a nyugotról keletnek terjedő hosszú megyét ke­
resztben hét ut szeli : addig a megyén végig vo­
nuló ut és közlekedés teljesen hiányzott. Pedig 
Balatonmellékre nézve életkérdés, hogy mustját, 
melvet újgazdag cukortartalma miatt épen a 
steyerek saját ezukorszegény mustjuknak javí­
tására. sajátlag használhatóvá tételére oly igen 
keresnek és nem is nélkülözhetnek, egyenes vo­
nalon és jó utón közvetlen Steyerországha szál­
líthassa ; de életkérdés az göesej vidékére is, me­
lyet ezen útvonal ketté szel, hogy ott élet és 
forgalom fejlődjék; legyen oly útja, hogy érté­
kes fáját a világ piacra hozhassa s ne legyen 
kénytelen látni azt, hogy a közlekedési ut teljes 
hiánya miatt száz ezereket érő fája — korát 
túl élve — kidől, az erdőn rothad ; inig a hala­

it Inti ismételten megsütött fekete kenyere mellé h:i tele 
kulacsának fenekét egy párszor az ég felé fordíthatja. < 1 
feled minden múltat s még nagyobb kedvet és erőt érez 
a délutáni munkához.

.Mire a nap leáldozóra készül, habár erőltetve is. 
de a rend végének L levágására törekszik; mire pétiig 
már leáldozott a nap, kedvenc kévéit a ivgpéldásabb 
remiben keresztekbe rakja össze, mintha vsak öntudatá­
val bírna annak, hogy a megváltás eme magasztos jel 
vényének anyaga csakugyan tíz emberiség egy évi lété­
nek megváltás eszközt .

Tudod-e arató, mit tettél azon munkáddal, melv- 
nek eredményét szántófölded végéről a nap utolsó suga­
rainál áttekintetted ? Tudod-e. hogy nem magadnak, 
hanem ember társaid összeségének megélhetésére mun­
kálkodtál közre? Te vsak azt tartod nagy embernek, 
akit ilyennek tartani másoktól megtanultál; bámulva 
emlékezel meg azon nagyokról, kiket a világ ilyenekül 
kikiált. Pedig ha önmagádra gondolsz, hivatásod terén 
nem vagy kevesebb senkinél.

A munka teszi nagygyá, a munka teszi nemessé 
az embert. Minél nehezebb a munka, annál inkább ne­
mesit. A te munkád, arató, oly nehéz s igy a te mun­
kád oly nemes, hogy ha e munkakörödben mindenkor 
becsületesen eleget tesz kötelességednek, semmivel sem 
vagv kisebb, vagy kevesebb a legnagyolibnál.

Tanuld meg beesőim a munkát és megtanulod be­
csülni önmagadat; ha pedig önmagádat tudod becsülni, 
úgy megfogod becsülni embertársaidat, ezzel pedig el­
éred hivatásodnak egyik legmagasztosabb végcélját.



tonmelléki ember a legnagyobb faszükséget 
szenvedi. — A nyereség tehát kettős lesz, ha 
a Balatonmellék a* létesítendő utón mustját, bo­
rát egyenesen Sieyerországba szállíthatja, vissza 
jövet pedig Göcsejben a legkitűnőbb minőségű 
fából szükségletét fedezheti; eképcn egyszer­
smind alkalmat nyújt a göcseji erdőbirtokosnak, 
hogy eddig erdején rothadott fáját értékesítheti.

Ezen két vidéknek népessége legalább 
150,000. lélekből áll, tehát annak jóléte, Göcsejre 
nézve a végpusztulásnak megelőzése nemcsak a 
megyének, hanem a um minisztériumnak figyelmét 
is a legnagyobb mérvben megérdemli; azért a 
fentisztelt két urat megyénk lakosságának álta­
lános érdekében ismételve kérjük : legtöbb figyel­
müket a keszthely- bak- regedei útvonalról el ne 
vonják, hanem annak tökéletes kiépítését eszkö­
zöljék ; mert ezáltal nemcsak saját nevüket teszik 
a megye lakossága előtt örök időkre halás em­
lékezet tárgyává, hanem egyszersmind a Balaton­
iad leknek egy uj forgalmi utat nyitva, annak 
megélhetését könnyítik; Göcsejt pedig a megsem 
misüléstől fogják megmenteni. —

legyei élet.
Zalamegye központi választmányának Zala-Eger- 

s/.egen, 1882. évi jnnius hó 2l">-án tartott ülésen a lég­
től >h tárgyat a mcgvebcli valamennyi választókerület 
országgviilési kép vise lő-v;ilasztóinak a kiigazító küldött­
ségek által a jövő ISS;}, évre készített és beküldött 
névjegyzékeinek megvizsgálása képezte, s ennek alapján 
felvétettek a megyebeli kilenc választókerületről közsé­
gen kint külön betűrendben összeállított választói ideig­
lenes névjeg'vzékek. mely névjegyzékeket illetőleg a 
központi választmány részéről a következő hirdetmény 
lett közzé téve:

„Az országgviilési képviselők választásáról szóló 
1874. évi MM-ik törvénycikk némely intézkedéseinek 
módosításáról alkotott 187íi. évi X.\ Illik t. e. 2-ik í;-a 
értelmében küzbirré tétetik, miszerint a megyebeli vá­
lasztókerületek összes választóinak 1 S8‘bik évre kiigazí­
tott ideiglenes névjegyzi i i Zala-Egerszegen a központi 
választmány székbelvén. a megyei irodában, ezenkívül 
az egyes város, nagy községek és körjegyzőségek saját 
választóinak ideiglenes névjegyzékei Xagy-Kanizsn vá­
rosában és az illető nagy községekben a község házán, 
kisközségekre nézve pedig a körjegyzőség székhelyén 
folyó évi július hé) o-től 2; > ig lesznek közszem­
lére kitéve, hol is a névjegyzék ezen idő alatt napon­
kint reggel 8 órától déli 12 óráig mindenki által meg­
tekinthető s délutáni 2 órától ii óráig lemásolható; 
ezen ideiglenes névjegyzék ellen saját személyét illető­
leg bárki felszólalhat, ezen kivid mindenkinek jogában 
áll azon választókerületben, melyhez tartozó valamely 
község névjegyzékébe felvétetett, bármely jogtalan fel­
vétel, vagy kihagyás miatt a név jegyzék ellen felszólal­
ni. A felszólalások írásban és pedig a névjegyzék nyil­
vános kitételét követő 10. nap alatt, vagyis f. é. július 
hó 1 :>ig bezárólag nyújtandók be, és egy beadványba 
több egyénre vonatkozó felszólalás is foglalható; a fel- J 
szólalásokat mindenki megtekintheti, s azokra a név­
jegyzék kitételének zárnapjáig, vagyis f. é. július hó j 
2;>-ig bezárólag mindenki ki a fennebbiek szerint ; 
felszólalni jogosítva van minden beadványhoz külön j 
írásban észrevételeket nyújthat he: valamint a fel­
szólalások. úgy az azokra tett észrevételek a megyei 
központi választmányhoz intézendők, és a szükséges 
okiratokkal felszerelve azon város vagy község elöljáró­
ságánál, melynek névjegyzéke ellen a felszólalás történt, 
kis községekben pedig az illető körjegyzőnél nvujtan- I 
dók be. • ' j

Ezen hirdetmény minden egyes községben a köz­
ségi elöljáróság, Nagy Kanizsa városában a városi ta- J 
nacs áltál szokásos módon azonnal közzé teendő.

Kelt Zalamegye központi választmányának Zala- 
Egerszegen Ess2. évi június hó 2(‘>-án tartott ülésében. 
Kiadta: Hanty Károly m. k. a megyei központi vá- ; 
lasztinál!v jegyzője."

lekintve az országgyűlési képviselői 
választójog gyakorlásának nagy fontosságát j 
es messze kiható horderejűt, ajánljuk ezen 
hirdetményt az érdekelt körök becses figyel­
mébe, hogy a szükséges lépéseket a kellő idő­
ben megtenni el ne ni ulaszszák.

A zala-egerszegi ügyvédi kamara ! 
közgyűlése.

A zala-egerszegi ügyvédi kamara, melynek terüle­
te Zala- és Somogy megy ék re terjed, f. évi június hó j 
10-én tartotta évi rendes közgyűlését.

Azt hiszszük: nem lesz érdektelen, ha ezen, a jog­
szolgáltatás terén fontos szerepre hivatott hatóság mű­
ködéséről időnkint tudósításokat közlünk, s azokat a 
legutóbbi közgyűlés lefolyásának megismertetésével meg­
kezdjük. —

Ezt megelőzőleg jónak véljük megjegyezni, hogv 
az ügyvédi kamarák hatásköre az ügyvédi rendtartás

értelmében kiterjed: az ügyvédi kar erkölcsi tekintélyé­
nek megóvására, az ügy \ edek jogainak megvédésére s 
kötelességeik teljesítésének ellenőrzésére, úgy nemkü­
lönben a jogszolgáltatás terén mutatkozó hiányok orvos­
lása s a korszerű reformok életbeléptetése iránti véle­
ményadásra és javaslattételre.

A zala-egerszegi ügyvédi kamara, a mint eddig 
erről magán utón meggyőződést szerezhettünk, teljes 
odaadással iparkodott hivatását betölteni. Mint fegyelmi 
bíróság érdektelenül, s lehet mondani a legnagyobb szi­
gorral járt el; mint a jogszolgáltatás egyik ellenőre s a 
jogi téren észlelhető hiányok feltárására hivatott közeg 
pedig fennállása óta több Ízben intézett feliratot s ter­
jesztett javaslatokat a nagyméltóságu igazságiigyminisz­
ter úrhoz üdvös reformok életbeléptetése iránt, úgy, 
hogy teljes elismerésre tarthat számot, s kívánatos, hogy 
a közérdeket érintő működéséről a t. közönség tájéko­
zást nyerjen.

A mondott közgyűlést illetőleg annak fontosabb 
tárgvait a költségvetés megállapítása, a bírságpénzek 
bovaforditásának meghatározása és a kamarai pénztár 
állapotának megvizsgálásáról szóló jelentés tárgyalása 
képezték.

Az 18S2 .-ik kamarai év költségvetésében fa ka­
marai év május 1-től a következő év april J>0-ig terjed) 
a szükséglet ül 155 fit 4í):l , krban lett előirányozva, a 
melyből 222!I ft 50 kr. a folyó év rendes kiadásainak 
fedezésére, 1425 ft 9$P/4 kr pedig a múlt év költség- 
vetésében felvett, de vagyon hiányában kifizetetlenül 
maradt kiadási tételek fedezésére fordítandó. Ezen szük­
séglet fedezésére némi pénztári készletben és hátralékos 
tagsági illetményekben vagyonképen 10,>2 ft 00 kr vé­
tetett fel, a tagsági dij pedig, tekintettel arra, hogy a 
kamarának jelenleg 182 tagja van, a folyó évre 12 fo­
rintban állapíttatott meg.

A bírságpénzekről előterjesztett jelentésből kitűnik, 
bog}' ama pénzekből a kamara pénztárába eddig ;>44 
írt 82 kr folyt be. A kamara közgyűlése a megelőző 
években azon okból, hogy a befolyt bírságpénzek nem 
tesznek ki oly összeget, a nielvlyel a jótékonyság terén 
nevezetesebb eredmény lenne elérhető, azon pénzeket 
gy ümülcsüzés végett takarék pénztárba helyezni rendelte, 
mely határozata a nagyméltóságu igazságügyminiszter 
ur helyeslésével is találkozott. Ilasonlókép határozott a 
limit közgyűlés is, mire nézve újabb indokul szolgált 
azon körülmény, hogy az ügyvédi rendtartás módosítá­
sáról szóló törvén}'javaslat az ügyvédi segélyalap üdvös 
intézményét hozván be, s a bírságpénzeket ama segély­
alap javára fordítandóknak rendelvén: azon intézmény 
életbeléptetésekor a kamara oly anyagi eszköz felett 
rendelkezzék, a melylye! azon intézmény alapja azonnal 
megvethető legyen.

A kamarai pénztár állapotáról szóló jelentésből a 
közgyűlés arról győződött meg, bogy a tagsági dijak 
rendesen nem folyván be, e miatt a kamara pénzügyi 
viszonyai felette súlyosokká lettek. Ennek oka a kere­
seti viszonyoknak minden téren és általánosan észlelhe­
tő roszra fordulásán kiviül, ami a fizetési kötelezettsé­
gek teljesítését felette nu-gnebczetí, főkép abban kere­
sendő. hogy a kamarai intézmény jelen szervezetében 
feladatát betölteni az ügyvédi kar jogait s érdekeit vé­
deni, annak jogszerű kívánalmai teljesítését keresztül­
vinni s a jogszolgáltatás terén szükségessé vált intézke­
dések létesítését kieszközölni, vagy abba befolyni minden 
törekvés dacára is képtelen lévén, s tagjaitól vsak ál­
dozatokat várván s reájuk csupán kötelezettségeket 
szabván, de őket megfelelő előnyökben s jogokban ré­
szesíteni nem bírván: a kamara tagjai a kamarai intéz­
mény iránt bizalmukat s érdekeltségüket elveszítették, 
s annak folytán a kamara irányában fenálló kötelezett­
ségeiket sem iparkodnak teljesíteni. Ezen baj gyökeres 
orvoslását az ügyvédi rendtartásnak javaslatba hozott 
módosításától várja a közgyűlés, s azon kivid szüksé­
gesnek tartja a kisebb polgári peresügyekben követen­
dő eljárásról szóló 1877. 22 t. c. módosítását is, a melv 
törvény a hátralékos tagsági illetmények behajtását le­
hetetlenné teszi. Mindezek iránt az ügyvédi kamara már 
több Ízben intézett félterjesztést a nagyméltóságu igaz- 
ságügyminiszter úrhoz, s azért a közgyűlés, a mellett, 
hogy az említett illetmények behajtásának biztosítására 
hatáskörén belül a lehető intézkedést megtette, egyedid 
az iránt tett felterjesztést a nagyméltóságu igazságügy- 
miniszter úrhoz, hogy addig is, mig az ügyvédi rendtar­
tás és az 1877. 22. t. e. egész terjedelmében módosítva le- 
endnek, az említett rendtartásnak a tagsági dijakra vo­
natkozó része egészíttessék ki, e tekintetben javaslatot 
is terjesztvén elő.

Ezen felterjesztés kezeink közt leven, lapunk leg­
közelebbi szamában annul inkább is közöljük ezt, mert 
benne az igazságszolgáltatás itteni viszonyai s az úgy 
nevezett bagatelle törvény módosításának általánosan 
érzett szüksége is hangsúlyozva vannak.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Gyászhír. Mély megilletődéssel vettük a szomorú 

hírt, hogy S vast its Károly keszthelyi apát- plébános, a 
magyar vendég szeretőiéről és humánus modoráról 
megy (-szerte ismert férfiú, megyénk köztiszteletben álló 
alispánjának nagybátyja, jnnius hó 27-én végelgyengü­
lésben meghalt. Béke lengje körül porait*?

Br. Árvay István jogtudor úr legközelebb tette 
le Budapesten sikerrel az ügyvédi vizsgálatot. Sok 
szerencsét és szilárd kitartást kivárniuk új és szép re­
ményekre jogosító pályájához!

Jótékonyság. Mudrm ieh (iergelv znia vári apát ár 
őnagysága a zala-egerszegi önkéntes tűzoltó egylet iránt 
meleg rokoiiszen vének adott kite jóst az által, hogy az 
országos tűzoltói közgyűlés költségeinek fedezése védett 
a zalavári bencésrendü apátság részéről az egyletnek 
ötven forintot volt szives adományozni. Ahol a tett 
ily fényesen beszél, ott nines dicsérés végett szükség 
szavakra!

Új mentöponyva. Kaiser .József zala-egerszegi 
földbirtokos úr a zala-egerszegi ölik. tűzoltó egyletnek 
egv legújabb szerkezetű nieiitőponv-va beszerzése végeit 
száz forintot volt szives adományozni. A nientőponv- 
vát az egylet IZeiiehcnhergből már megn ndelte s remei
liető. liogv legközelebb tűzoltóink azz;il gy; (korlatot le-
hetin ■k.

Tekeverseny. A za la-egerszegi „ Tekel;í rsa át g "
1882.. évi július hó 9-én ;■i kaszaházi kerti MII fi ‘kever-
sémiivel egybekötött zárt körű tátiéin u latsagut rendez.
Kezd etc (1. 11. órakor. Belépti dij széna'‘Ive nkint 50
kr. ’1 'agok és családjának i ele. A versenyln Z < •gy j' gy
ára !() kr.

Jutalomdíj. Theodorox ich Károly ár, a Z-.-iegerszeg'i
iskol:iszék részéről a felső b[■ányiskida \ ■ izsgá1látón Illegje
lent biztos,nevezett intézet szorgalmas <‘S ju viseletű llü-
veink ■keinek jutalmazására 1 Vtőfi költennén veinek népszerű
kiaddsát, valamint az >tth 011" című dl szköVl‘SÍÍ ki'uiv Vet
volt szives ajándékozni. Köszönet a lei!kés t a 11 ügy-
barátnak ez adományért. E hÍrrel L:apes< .lati tan meg-
említhetjük, liogv a felső leányiskolán;ál az anmy juta
Imnb,iiuBrueker dézsa és \\ i liter Teréz 1 ■eszes i iltr k: Betéti
költeményeit Farkas Lujza és az ..< itthon" című mii 
vet Kraxner Szidónia nyerte el.

A tanév bezárása. A zala-egerszegi polgári isk<> 
Iánál a tanévet bezáró ének- és szavalat! ünnepély ju 
nius hó 28-án lett megtartva. — A tanulók énekén, 
mint ily alkalommal mindig, nagyon is észrevehető vala 
azon boldogító örömérzet, hogy egv rövid időre az is­
kolai törvények szák korlátáiból kiszabadulnak. I gvan- 
ez alkalommal az igazgató a Farkas 1 kivid országgyii 
lesi képviselő ár által a polgári iskolai növendékek 
niegjutalmazására nagylelkűen adományozott négy drb 
aranyat osztotta ki a tantestület egyhangú határozatához 
képest Császár József, Heine/. Ferenc, Farkas Iván és 
Fischer József tanlók közt. \ égül az intézetet vég­
kép elhagyó növendékeket a vallásosságra, a haza iránt 
önzetlen szeretetne buzdította.

Járásköri választmányi ülés. A zala-egerszegi ta. 
ni tói járásikor július hó 4-én Zala-Egerszegcn, a polgári 
iskola helyiségében választmányi ülést tart, melynek tár­
gyait a május hó 1 1-én AIsó-Xemcs-Apátiban tartott köz­
gyűlés által a választmányra bízott tárgyak elintézése, 
ágy a folyó ügyek megbeszélése képezi.

Ébresztő. Midőn üdvözlöm vásosunkban az első lap 
megjelenését, egyúttal örömömnek adok kifejezést, hogy 
általa oly közeget nyertünk, mely a város érdekeinek 
előmozdítását egyik feladatává tűzte ki.

E körülmény bátorít fel arra, hogy lapunk utján 
felkérjem többek nevében a t. városi elöljáróságot., szí­
veskedjék más városok példájára a rcggvlenkint eszkö­
zölni szokott kanászkürtölést, mely sok embert kellemes 
álmából föl szokott riasztani, végleg megszüntetni, any- 
nyival inkább, mert a közelgő országos tűzoltói ünne­
pélyek alkalmával attól tartok, hogy az ily eljáráshoz 
nem szokott vidéki tűzoltók némelyike azt a tűzoltói 
ébresztővel felcseréli.

1Ujtf a város előmenetelét óhajtó.
Jutalmazás. Gfaal Sándor helybeli polgár fia József, 

az országos mintárajztanoda és rajztanárképző intézet 
11. szakosztálybeli növendéke, az 1881tanév alatt az 
ékitménycs rajzban, építészeti rajzban és ábrázoló mér­
tanban tanúsított szorgalom és haladás elismeréseid az 
intézeti tanártestület határozata alapján 45 ezüst forintból 
álló jutalom dijat nyert. A zala-egerszegi polgári
iskola volt növendékének e kitüntetésén szivünkből ör­
vendünk. —

Alapítvány. Piihál Ferenc nagy-kanizsai közjegyző 
ár annak emlékére, liogv Viktor fia mind a nyolc osz­
tályt a nagy-kanizsai főgyninasiumban végezte, és hogy 
ott az érettségi vizsgálatot sikerrel letette, a nagy-kani­
zsai kath. főgymnasium segély egy Étének alapítói közé 
lépett, továbbá 200 frtos alapítványt tett, melynek ka­
matai minden évben az érettségi vizsgálaton a magyar 
irodalom- és történelemből legjobb feleletet adó nö­
vendéknek osztatnak ki. Az alapitó levél szövege:

Alapit ó 1 e v é 1.
Mely szerint én alulirt küzjcgvző elhatároztam ma­

gamat, hogy egy kétszáz frtos alapítványt teszek annak 
emlékére, hogy Victor fiam mind a nvolc latinosztályt a 
nagy-kanizsai kath. fogy nmázi untban végezte és az érett­
ségi vizsgálatot szerencsésen letette.

Ezen kétszáz osztrák írtnak hét 0 „ kamatait tar­
tozom minden év május 1 -én a 11.-kanizsai kath. tőgy Hi­
dasiam igazgatóságának befizetni; elhalálozásom esetére 
pedig örököseim kötelesek az egész tőkét egyszerre tör­
leszteni.

A kamatok minden évbeli a nagy kanizsai kath. 
főgymnasium tanári testületi: által azon tanulónak ítélendő 
oda és adandók át, ki a magyar irodalomból és törté­
nelemből az érettségi vizsgán legjobb feleletet adott. 
Kelt Nagy-Kanizsán, 1882. jun. 22-én. Vlihől Fame.
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Előttünk: l)r. Pósfaí Sándor mint tanú, Topler 
Gvörgy mint tanú.

A főgymnasium igazgatója meleg hangon irt sorok­
ban fejezte ki köszönetét a lelkes tanügy barátnak az 
intézet nevében. Az önérdek vezérelte korunk egy 
kimagasló jellemének nemes tettét jól esik a nagy kö­
zönség értésére juttatni.

Eljegyzések, esküvő. Bárány Ignác a Csáktornyái 
tanítóképző intézet igazgatója, a tanügyi irodalom lelkes 
és buzgó munkása, jegyet váltott Nagy-Szőni! atban 
(.'sorba Mária kisasszonynyal. Lel irmaim Ferenc vas-
vári uradalmi számtartónak bájos és művelt lelkű Lá­
máit. Ilka kisasszonyt legközelebb jegyezte <•! < I vőry 
Kálmán szent-tamási ispán. ('zeglédv AIili.úIx zala­
egerszegi adótiszt m. hó 25-én tan -íta esküvőjét Sop­
ronban Nagy \ ilma kisasszonynyal. Fvllegtelvn boldog­
ság koszoruzza éltüket.

jutalmazott pályaművek. A Zalai Tanügy egyik 
lelkes hurutja UH) Iran kot aranyban tűzött ki állat vé­
delmi oikkre és pedig első ízben a jutalmat két részre oszt- 
va, s mivel egy pályamű sem érkezett be, második Ízben 
az egész összeg egy mű megjutahnazására lett kijelelve. 
A kitűzött kérdés: „Mííéle eszközökkel rendelkezik az 
elemi különösen a falusi tani tó. hogy a tanulókat az álla­
tok kímélésére buzdítsa.“ A pályázati határidő lejártáig 
beérkezett két pályaművet a zala-megyei ált. tanító testü­
let központi választmánya bírálat végett kiadta Biró 
József, 1 lé key Ignác és Bányay Károly választmányi 
tagoknak. A biráló bizottságnak jelentése a f. éxi június 
héi i én tartott rendkivüli választmányi ülésen olvastatott 
tel, mely szerint a pályamű vek hen a kitűzött kérdés habár 
teljesen nines megoldva, mégis mivel mindkét, mű szer­
zője a ee] elérésére szolgáló eszközöket gonddal állította 
egybe, a biráló bizottság a jutalmat két részre osztva 
ajánlja kiadni olykép, hogy a szélesebb körben mozgó 
és célhoz vezető eszközöket magában foglaló „Ni- kínozd 
az állatot" című mű szerzőjének ól) frank, tűig a csino­
sa I>1 > szerkezetű és önálóhh gondolkozásra mutató, azon­
ban a kérdést, illetőleg szűkeid) körben mozgó és „Az 
iskola a szix jóság és a léleknemcsség bölcsője1* jeligés 
mű szerzőjének 40 frank adassék. A központi választ­
mány a biráló bizottság jelentését egész terjedelmében 
magáévá tette; felbontatván a jeligés levélkék, kitűnt, 
hogy az elsősorban ajánlott pálxamű írója IJajgató Sándor, 
a másodiké Juhász Péter nagy kanizsai tanítók. Üd­
vözöljük a munkás tanférfiakat.

A zala-eyerszegi népkonyha kimutatása. Vettük 
a zala-egerszegi népkonyháról az 1 SS 1. évi november
Illetni egesz 
kimutatást.

18X2. évi ál I ;>-ig hezarolag s:zóli

nuló kis patakba ugrott, melyben halálát lelte. Az or­
vos-rendőri vizsgálatból kitűnt, hogy nevezett őr ölési 
rohamban (deliriumban) követte el az öngyilkosságot.

Képviselői látogatás. Vesztei- Imre ügyvéd úr, az 
alsó-lvndvai kerület országgyűlési képviselője, legköze­
lebb választóit fogja meglátogatni. A népszerű férfiú 
fogadtatása kétségkívül fényes és szívélyes lesz.

Főispán) beiktatás. Kadó Kálmán úr, Vasmegye 
újonnan kinevezett főispánjának ünnepélyes beiktatása 
Julius hó 10-én történik. —

Magyarnyelvű póttanfolyam. A magyarnyelvben kel­
lő jártassággal nem biró \ as- és szomszéd megyékbeli nép­
tanítók szántára a Szombathelyen harmadik magyarnyelvű 
póttanfolyam július 4-étól augusztus liól2-iglesz tartva.— 
A póttanfoivanira a felvétel július hó 3. és 4-én eszközöl­
tetik Szombathelyen a vasmegyei kir. tan felügyelőségnél.

Ä Phylloxera Keszthelyen. A szőlőmívelő kö­
zönség érdekében kötelességünknek tartjuk köztudomás- 
ra hozni, miszerint a megyehatósághoz múlt hó 25-én 
érkezett jelentéshez képest Koller Ferenc keszthelyi la­
kos úrnak meszcs-györki szőlőjében phylloxera létezése 
tapaszt,altatott.

A címzett úr 1879-ik évi tavaszszal hozatott Kas­
sáról Mathias János szőlőtelepjéből néhány csemege 
faj gyökeres vesszőt, s mivel azon évi nyár folytán 
Mathíás telepje gyanúsnak mutatkozott, az vizsgálat alá 
vétetett, és csakugyan phylloxerával ellepettnek találta­
tott, minek folytán az országban mindazoknál, kik 
IS<9-ben s azt megelőző közelebbi években tőle vásá­
roltak, a m. kir. minisztérium a szakértői vizsgálatot 
elrendelte.

így került vizsgálat alá 1879-ki őszszel 
rene úr szőlő birtoka is, melyben különösen 
tiíl azon év tavaszán hozatott tőkében és eze] 
jain lmbár csekély mérvben és területen 
li ixerának létezése megái lapít latolt.

Ezen terület 1880-ik évi tavaszszal a m. kir. mi­
nisztérium rendeletéből és az általa kiküldött közeg ve­
zetése, és felügyelete alatt kiiitatott, széli-kéneggeI fer­
tőt len íttetett, s mind ennek dacára a phylloxera mai nap 
kiférjedettebb mérvben mutatkozik.

A megyeliatóság rögtön megtette a szükséges óvó 
intézkedéseket, az esetet távirati utón bejelentette a m. 
kir. minisztériumnak; a továbbit onnét kell várnunk, 
de reménljük a legjobbat, és teljesen célra vezetőt, 
mert ki Balatonmellékét, és viszonyait ismeri, lie kell 
látnia, hogy az kizárólag bortermeléssel tartván fenn 
magát, ha ez megsemmisül, ki kell vándorolnia; s mi 
sorsát még aggasztóbbá teszí, Balaton mellék éne k túlsó 
végjén szintén igen közel van már a sóivi hegyből szár-

Koller Fe- 
a Matliiás- 
szomszéd- 

— a pliyl-

think. 1 írván- A kimutatás szerint ki lett adva mázott plhvlloxera.
;ns Dávid orszáugvii- november 15-én 2(5 utalván V, 1í)- ebédről Pótlólag közölhetjük, hogy a nagvméltóságú föld-

iskola 1 növendékek december Li-én 3l i ii 2: >11 11 mívclés-, ipar- és kereskeleimigyi ni. kir. minisztérium
ni lány o:sott négv drb január 15-én 3G n 240 11 Lelioezky J. szakértő urat küldötte a vész helyére a
hangú határozatához február 15-én 28 n 184 11 szükséges intézkedések azonnali foganatba vétele vé-

•eile, Larkas Iván és március 15-én 29 188 11 gett. Kötelességünknek tekintjük ezen egész me-
gül az intézetet vég- < tsszescil 155 utalvány 1020 1 bedről. gyén két <ívdeklő ügyet éber figyelemmel kisérni, és cset-
1 »."ágra , a haza iránt Fürst Izidorm' s. IioZro/irrii 11rmroftr r. /.'. ről-esetre a nagyérdemű olvasó közönségnek az ügy

pénztárunk. élnir,k. állásáról 1kellő tájékoztatást nyújtani.
A zal;i-egerszegi tu. Jegyzői szigorlat. A legközelel.bi jegyzői szi- Alsó-Lendva. Gabnáink általában ritkák, de dús

gorlatra határnapul a t. megyei hatóság által július hó 
12. és 13. napjai tűzettek ki.

Rögtöni halál. A hévizi fürdőben június hó 27-én, 
egy Székesfehérvárról érkezett vendég, hihető a fürdőt 
kelleténél tovább használva, a vízből kijüvetvlckor ösz- 
szerogyott, azonban kissé magához térve, még volt annyi 
ereje, hogy felöltözküdhctctt. Midőn a fürdőhelyiségből 
távozni készült, újból összerogvx'a, hirtelen meghalt.

Tüzesetek. A megye területén június hóban nyolc- 
tűzeset fordult elő; nevezetesen június hó 1-én Dobra- 
földöti egy (><)() frt. énjéig biztosított épület ismeretlen 
okból: június 7-én ('sabrendekeu egy 300 frtig biztosított 
épület gyújtás folytán; június 8-án Ötvös pusztán egy 
58 öl hosszú és ti öl széles 1000 mázsa lókért tartalma­
zott és biztosítva nem levő épület gyújtás folytán, június 
14-én Szent-) iróthon hat épület, melyek közül négy bíz- 
tositva volt 1120 frt. erejéig ismeretlen okból, ugyan­
csak június 14-én Lescnczc-Tomajon egy 300 frt. erejéig 
biztosított épület gvujtás által, június 17-én Keszthelyen 
egy 300 frtig biztosított épület gyermekek által gyufá­
val felgyújtva s végre június 1 íj-én ismét Keszthelyen 
egv 300 frtig biztosítva volt épület gyújtás következté­
ben és végre június hó 24-én Tót-Szerdahelyen több 
épület, mintegy 18500 frt értéket kép vise lx-e, lett a rom­
boló tüzelem áldozata.

Uj ifjúsági irat. Pósa Lajos előnyösen ismert író 
Szegeden, az Alföld középpontján „Jó Barát“ eimű ifjú­
sági képes hetilapot indított. Az előfizetési felhívás szerint 
közölni fog szív- és lélekképxő költeményeket, elbeszé­
léseket az élet különféle viszonyaira vonatkozólag, kisebb 

nagyobb cikkeket az ismeretek minden ágából, képe­
ket. különféle csevegéseket, szemelvényeket, adomákat, 
apróságokat stb. künnven érthető, vonzó előadásban, 
magvaros, nemzeti szellemben és különféle ívjtx'énveket. 
Munkatársai sorában a fővárosi és vidéki legjobb erők 
vannak képviselve. — A megjelent első szám változatos 
és élénk tartalmú. Ajánljuk e lapot, melynek előfizetési 
ára egész évre 5 ff., a szülők becses figyelmébe.

Fegyveres csavargók. A zala-egerszegi szőlőhe­
gyek jánkai fordulatában több napon által fegyveres csa­
vargók mutatkoztak, kik Dittelmuver helybeli polgár­
társunkra egyik este midőn az a begyről haza jött — 
reá lőttek, kenyerét, borát elrabolták; szerencsére a lö­
vés nem talált. Múlt hó 28-án tartott hajtás alkal­
mával sikerült az egyik rablót elfogni, de pajtása még 
csavargásban van.

Öngyilkosság oriiiési rohamban. Laibinger József 
32 éves rá tó ti i vasmegyei) születésű letenyci rom. kath. 
segéd lelkész I. évi június 27-étt délután 4—5 óra közt 
saját szobájában zsebkésével a mellén négy, a jobb 
halántékán egy, a nyak közepén a. paizs mirigynek 
megfelelő helvon egy sebet ejtvén, szobájából észrevét­
lenül távozott, és a Le tény u-F in tafai malom közt át vo­

lt alá szítak és tel jesen kifejlett szeműek. Ez utóbbi okok­
nál fogva kielégítőnek mutatkozó aratásunkat megkez­
dettük. Szólóink a virágzás! idő közepén napos időkkel 
váltokozó rövid tartamú esőzések következtében a gyü­
mölcs nagy részét elvesztették s így a bő termés iránt 
táplált reményeink középszerűvé szálltak alá, azonban a 
kitisztult fürtök fejlődése minőség tekintetében jó remé­
nyekre jogosít.

Az olvasó közönség becses figyelmébe. A jelen­
leg forgalomban lévő 18(10. éx i július 7-ről keltezett o. 
é. öt forintos államjegyek beleix'ántatnak és bevonatnak.

A birodalom tanácsban képviselt királyságok és 
országok es. kir. kormánya és a magy. kir. kormán\' e 
tekintetben következőket állapították meg:

1 - őr. A jelenleg forgalomban lévő 1860. évi július 
7-ről keltezett o. é. öt forintos államjegyek, az osztrák 
magy. birodalom összes állami pénztárai és hivatalainál 
csak 18 8 2. évi június hó 30-ig fogadtatnak 
el fiz e té s ii 1.

2- szor. 188 2. évi j u 1 i s 1-től - 1882. é v i 
december 31-ig a bevonatni rendelt I860 évi július 
7-től keltezett o. é. öt forintos államjegyek csak a es. 
kir. központi ál 1 am - póz tár nál Becsbe n és a 
magy. kir. központi állampénztárnál Buda­
pesten fogadtatnak el fizetés gyanánt.

3- szor. 1883. évi január 1-től kezdve, a bekivánt 
18Gb évi jiilius 7-től keltezett o. é. öt forintos állam­
jegyek, az osztrák magyar birodalom állami pénztárai- és 
hivatalainál, többé fizetés gyanánt nem fogad­
tatnak el.

Ezen határnaptól kezdve azonban ezen bekivánt 
o. é. öt forintos államjegyek, az illető felek kérelmére a 
birodalom tanácsban képviselt királyságok- és országok­
ban, még csak a központi állampénztárnál Becsben és 
az összes országos főpénztároknál; a magyar korona ki­
rályságok- és országokban pedig, vsak a magy. kir. köz­
ponti állampénztárnál Budapesten és a in. kir. állam 
főpénztárnál Zágrábban, vétetnek át kicserélés 
véget t.

188(5 évi január 1-től 1887 évi december 31-ig 
ezt bekivánt államjegyek kicserélése csak is a es. kir. 
közös pénzügyminisztériumhoz Bécsben intézendő, bé- 
1 y e g g e 1 ellátót t k é r v é n y n y e 1 e n g e d t e t i k meg.

188 7 évi december 31. után a bekivánt 
186G évi július 7-ről keltezett o. é. öt forintos 
államjegyek, sem be nem váltatnak, sem ki 
nem cseréltetnek.

Színházi hír. Csütörtökön, f. lió G-án Gf. Bússal 
Klaris jutalom játékául közkívánatra másodszor adatik 
Sardou „Váljunk el“ eimű kitűnő vígjátéka. A hely­
ben működő színtársulat ezen egyik legtehetségesebb és 
rokonszenves alakját jutalomjátéka alkalmával ajánljuk 
a nagyérdemű közönség szíves pártfogásába.

Törvényszéki csarnok.
A Bogyay Antalon elkövetett gyilkosság és Hátzky 
Kálmán kárára megkisérlett rablás bűntettének vég­

tárgyalása.

Az elni'-k felhívása folytán a kir. ügyész a gyil­
kosság büntette és a rablás bűntettének megkísérlésére 
voltatkozólag Írásban előterjesztett vádját feiitartja és 
kéri a végtárgyalás megtartását.

Bálint József vádlott: 23 éves, nős, egy gyer­
meknek atyja, erdőőr Hátzky Sándornál, inti, olvasni 
tud, fényitetien előéletű. Az elnök felhívására előadja, 
hogy ő elemién nem tudta, miszerint rabolni mennek. 
Sav anyu Józsi azt mondotta neki, hogy egy vágásba 
mennek szarvast és őzet lőni, és ezért készítik a fegy­
vereket; csak a rablás előtti napon tudta meg a gyö- 
mörői legelőn K á p 1 á r X é m e t li Józsefi ő I, In így 
Rendekre fognak menni pénzt szerezni egy úrhoz, a ki­
nek egy fia és egy leánya van, felesége pedig nincsen, 
s a kinek sok pénze van. Társai voltak Savanyú 
Józsi, Németh Káplár József, Tápi József, 
Szűcs Zsiga János, Hajdú Borzas Ferenez. 
Mindeiiiknél puska volt, csupán Tápi Józsefnél volt 
egy dupla pisztoly. Ot Savanyú Józsi biztatta a rab­
lásra, aki egyszersmind azt is mondotta, Iiogv a fegyve­
reket csak megtámadtatás esetén k< l! használni, de akkor 
is csak úgy, hogy senki meg ne sértessék. Savanvu 
Józsi készítette az áIszakáIlakat és álliajuszukat is. — 
A gyömörői legelőről indultak és párosán mentek ('sab- 
rendek-község végéig; a menetet Savanvu rendezte. 
Csabrcndek végén Savanyú Józsi és Káplár Né­
meth József megmondották, hogy Hátzky Kálmán 
úrhoz mennek, es hogy ki és hol fog állam; Káplár 
Németh J óz sei hizlalta őket, hogy Hátzky Kálmán 
úrhoz biztosra mennek, mert ő előre mindent kivizsgált 
és látta azt is. hogy Hátzky Kálmán ur az ablaknál 
pénzt olwasott. s tudja liogx- eg\- egx' lejre 1000 frt is 

í jut. Káplár maga választotta magának állását az ablak 
alatt és kijelentette, hogy aki az ablakon kiugrik, azt 
agyonlövi, és azt is lelövi, aki társai közül megfutamo­
dik. Ezután bementek ('sabivndekre ilátzkv Kálmán ur 
lakásának udvarára. Káplár Németh József az ab­
lak a la állott es meghagyta, liogx a rablást addig abba 
ne hagyjak, mig ó az ablakot meg nem zörgeti; Tápi 
József a kapunál. Hajdú Borzas Ferenc az ud­
varon állott. Szűcs Zsiga János, ő és Sav a nvu 
Józsi pedig a folyosón bementek a konvhaajtóig; Sa­
vanyú Józsi a konyhába beszólt, jó estét kívánt és 
kérdezte: ,,itthon van-»* az uraság?-, mert ők ugv- 
mondá — kéményseprőlcgények, s egy kis figurát akar­
nak csinálni, es felszólította a szolgálót, liogx- őket az 
urasági íoz vezesse; ezután Szil es Zsiga János a 
konyha ajtóban visszamaradt, ő és Savanyú Józsi 
pedig a szolgáló által vezettetve egy ajtóhoz mentek; 
ezt Savanyú Józsi félnvitottn, fegyx’erét azon betar­
totta azt mondván: ..Senki meg ne mozduljon“. (J Sa­
vanyú Józsi háta illegett állott és szintén betartotta 
fegyverét a szobába, a hol egy nőt és két férfit látott; 
azonban a bent levőktől megijedve azon kijelentéssel, 
hogy mindjárt visszajöttek, visszavonultak, mert attól 
tartottak, hogy valaki belülről őket agyonlövi. Káplár 
Németh J ó z s e f állásán maradt mindaddig, mig társai 
onnét el nem hívták; ő nem hallotta, miszerint Káplár 
Németh Józsefnek valaki mondotta volna, hogy lőj- 

i jön. Mindnyájan mondották, hogy kár volt lőni; de Káp­
lár Németh József azzal mentegetőzött, hogy annál, 
aki az ablakon kiugrott, fegyver volt, és őt. Káplárt 
meg akarta lőni, vele lmzalkodott is, és bár az ablakon 
kiugró kérte is - „ne lőjj agyon fiam“, mégis, mivel kü­
lönben az lőtte volna őt agyon, kénytelen volt meglőni; 
s egyúttal Káplár szemrehányást tett nekik: miért nem 
hajtották végre a dolgot, hiszen úgymond ő még 
nem zörgetett az ablakon? A rablás! kísérlet esti 8. és 
ff. óra között történt, és 30 lépésnyi távolból meg lehe­
tett ismerni az embert.

Hajdú Borzas Ferenc vádlott 22 éves, rom. 
kath., pásztor, nőtlen, inti és olvasni keveset tud, lopá­
sért büntetve volt, a tárgyalási terembe kisértetvén, ten- 
tartja a vizsgáló bi ró előtt tett vallomását, amely Bálint 
József fentebb leirt vallomásával lényegében megegyez, 
és csupán annyiban tér el attól, hogy Hajdú Borzas 
előadása szerint nemcsak Káplár Németh József, 
hanem Savanyít Józsi is mondotta, hogy amelyik 
társai közöl megszökik, azt agyonlövi: továbbá hogy a 
rablás megkísérlése alkalmával az embereket 8—10 lé­
pésnyi távolról lehetett felismerni. -—

Tápi József vádlott 4G éves, evangvlica vallásit, 
nőtlen, csordás, inti olvasni tud, hatósági közegek elleni 
erőszak, tyúklopás és orgazdaság miatt bfintetx’e volt, 
miután a tárgyalási terembe kisértetett és az elnök által 
a tényállás elmondására felhviatott, azt a Bálint J ó- 
zséf és Hajdú Borzas Ferenc által előadottaknak 
mcgfelelőleg adja elő és azonfelül tagadja Káplár Né­
meth József azon állításának valóságát, mintha ez a 
lövés után a kapu felé futásnak eredt, és ő fenyegetőkig 
azt kiáltotta volna neki, hogy ha helyére vissza nem 
megy, agyonlövi; továbbá azt mondja, hogy a rablás 
megkísérlése idejében körülbelül 10 lépésnyiről leintett 
az embereket megismerni. —

Szűcs Zsiga János (álnéven Berkovit-s Zsiga) 
vádlott 30 éves, r. cath. vallásit, nőtlen juhászbojtár, Írni 
és olvasni keveset tud, lopás és verekedés gyanúja miatt 
már letartóztatva volt vizsgálati fogságban. Egész terje­

delmében fentartja a vizsgáló biró előtt tett vallomását, 
amelv lényegében megfelel az előbbi vádlottak vallomá­
sainak.

(Folyt, küv.)

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARI )Y IGNÁC.
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Hivatalos hirdetések.
1422]tk. 1882.

Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi kit", törvényszék, mint tlkvi. há­

tság által kö/lirré tét-tik. mikép* Árvay Lajos ügyvéd 
véu-ivhiij tatónak, Licht Móricz végrehajtást szenvedő 
vlívni 211 t'rt 23 kr. követelés«' és járuléka^ kielégítésé
végett a rózsásszegi 17b sz. tjkvbcn f 1 7 sor az. a.
fölvett ingatlanokból Licht Móric? télerészbem jutaléka 
1 íiízsásszegen a községbiró házánál 1382. évi augusztus 
hó 28. napján délelőtt 10 órakor 331 írt lo kr. bánat­
pénz, továbbá a telekkönyvi hatóság kiadóhivatalában 
es a rózsásszegi község bírónál megtekinthető <gjrb 
feltételek mellett a legtöbbet Ígérőnek eladatni fog.

Zala-Egerszegen 1-S82 évi april hó 28-án
J kir. tőreini/s.zik. niint t/kri. iintüsúij.

ló. 1 1._____________________ ______________________ ___________

1377jtk. 1-S82.

Árverési hirdet mony.
A zalaegerszegi kir. törvényszék, mint tlkvi. ható­

ság által közhírré tétetik, mikép Zalamegye árvaszeke, 
illetői,g a megyei összi-sitett árvatár, mint végrehajtató- 
nak ifj. Ábroham Gyt rgy \ «’gr«'hajtást szenvedő elleni 
1S(> frt követelés«- és járulékai kielégítése végett a kus- 
tánszegi Ilii, sz. tjkx ben felvett ingatlanok Kustánszeg 
községben a községi,iró házánál Í882._évi ílUgusztus hó 
24 napján délelőtt 10 órakor, Hk>7 irt kikiáltási ar, 
ngv a venni szándékozok áltál a bírói meghízott kézéhez 
leteendő 1 lif> frt 70 kr. bánatpénz, továbbá a telck- 
könvvi hatóság kiadóhivatalában és a kustánszegi község 
bírónál megtekinthető egyeli fvltéteh'k mellett a leg­
többet Ígérőnek eladatní fognak.

Zala-Egerszegen I s:<2 April hó 2S-án.
A kir fiirrin//szik. mint t/kn. /latosai/.

17. 11._____________ ___  _________________ ___________
lU02.|tk. 1SS2.

Árverési hirdetmény.

RÁGENDORFER J. & GRÜNBAUM
zalaegerszegi cég, tisztelettel jelenti, miszerint a takarékpénztár épületben

(volt Her les-/'éle ház)
lévő raktáruk következő cikkeit, jelesen :

evőeszközök, lámpák, nádszékek, képek <!s tükröket
jutányos áron a legkedvezőbb feltételek alatt megállapítandó részkifizetések nu lbtt 
áruba bocsátja. — Kapható továbbá üzletükben a legjntányosabb áron feher es színes 

kötő pamut, valamint bel- és külföldi ásványvizek. ^

asEffijci'jai

g y ógy szert arab a 11

H Zahl - Égerszögen
$$ mindoimeimí bel- ós k 
J fris töltésű ásványvizek
I a legjntányosabb áron
|| ka] diátok.
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BREISACH SÁMUEL j
|| ZALA-EGERSZEGEN |j

■ ajánlja dúsan félsz, veit 1

Íz könyv-, mii-. hangjegy-, n
íi • .... 1 U
I papír- es irodai szerek

II kereskedését. í!
es

A zalaeg. -rszetí,! kir. törvény-szók, mint tele k könyvi
hatóság által közliirré tétetik, mikéi , Fabiánics uy iaa-
nak 120 ft S járulék;ai, - Kárni V Józsefnek r,o ft -
járul «'‘kai kielégítése v< 'get t iilßsb Varga József bez. ■réd
lakos v<ígrehajtást sz.;-nveelett ellcll a bezeredi ,:I sz
t jkvlu n foglalt A 1 i 10 . sorsz. alatti belső c■s k fi lsét
ségekbiíl álló ingatlannak 384 ft értékű végiroh ajlásl
szenved«' tt név én álló G/ -10 -ed ró SZU, és a bezoirédi 23:
sz. tjkvl ll'll fel vett A 4:4 t hi's/n in gathumrk i igyanan
nak a nevén álló 27 í) it értékii t< •lerósz« Hoz(TtVI un ;

közönség becse 
Kazincx tér, ;

községi,író házánál 1882. évi szeptember hó 2. napján 
délelőtti 1(1 órakor -is | (rt és 27ii ft kikiáltási ar. úgy 
a venni szándékozók által a bírói megbízott- kézéhez le­
teendő 38 ft 40 kr és 27 i't 00 kr bánatpénz, továbbá 
a telekkönyvi hatóság kiadó hivatalában és linzereden 
a község bírónál megtekinthető egyéb feltételek mellett 
a legtöbbet. Ígérőnek eladatni fognak.

Zala-Egerszegen 1882. évi június hó 2. napján.
.1 In', fiirrini/szik min/ tikkel /nitosai/.
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1 Üzlet megnyitás. |
& Van szerencsém a nagyérdei 

tudomására juttatni, hogy helyben 
templom átéli«méhen

VEGYEN KERESKEDÉSEMET
megnyitottam, különösen felhívom a közíigyelm, 
mindennemű bel- és külföldi töltésű ásványvizekre. & 
melyek nálam a legjntányosabb áron kaphatók. #

karton Lipót. jj

galma. kereskedő körmendi utcában
ajánlja

MALOMKŐ' RAKTÁRÁT.
10. I -2

Szidónia első divatáru

RAKTÁRA
;sz ..arany haráiiY44 sxölloáit áíteleiuUM'ii 

és H 0 lí Ü 2 1 e t 3 : Horváti) Miklás 111- melleit 
ZALA-KGERSZKGEX.

Ajánlja mindennemű úri és női divat cikkeit: 
kalapot, cipőt, fehérneműt, nap- és esőeriiyöt, kesz­
tyűt és minden, e szakmáim vágó cikkeket igen nagy 

választékban és nagyon jutányos áron.

úgyszintén kész nyomtatványok 
olaj festményt! képek

r a k t ;i r á t
legelőnyösebb áron.

A gyümölcs befőzéshez roló leg- í 
jobb minőségű li á r I y a p a p i r I 
nálam kaphatói, és 5 ix ár;
4 s krajcárig.
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láztartás részére
cgv varrógép mindenesetre a legszorgalmasabb és hasznosabb segítség, Iiogvlut az egysze­
rűen kezelhető és minden varrómtmkóira alkalmasnak muiatkozik. — Az eredeti Sinqer 
Manufacturing Co.-féle- varrógépek legalkalmasabbak erre, nemkülönben minden egyéb más 
munkára is, mint feliérvarrás, női divatcikkek köpeny , corsett- és crnyőgynrtásra, melvre 
^♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦^ kellő bizonyitéknl szolgál ezen gépekből a mult £♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*

r4
év folyama alatt több mint
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I fél millió darab adatott el. !
♦
J Az eredeti Sillgei -VaiTŐgvpek teljes bizto- %

♦ hetenhinti * Sítek mellett es csekély részletfizetéssel, melv soha X
♦ , , „ , ♦sein emeltetik magasabbra, lietcillilllt V U > *
Xreszletfizetessel.f forint ...... n - ...... • ..A •* trél'CSZ
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Fontos gazdákra nézve!o
A búza. valamint kukorica, arpa. zab megiisz«",kö­

döse ellen több gazda által legjobb sikerrel próbált 
Edmond-féle magáztató szói' liiztos hatást gyakorol. Ház- 
dáknak, ha termén veiket búzát, kukoricát, árpát, zabot, 
üszőiktől menten akarják learatni, ezen kitűnő óvszer 
különösen ajánlható.

A magáztató szór csomagja, moly 200 liter vető­
mag párolására elégséges vsak 30 kr.

A mikénti alkalmazás a csomagokon több nyol­
con található használati utasitás szerint történik.

7zen magáztató szer kapható:
Boschán Emii és Gráner Jakab fia 

cégű üzletekben
14. J. ZAU A-EG E HSZ EG EN.

szleífizetés mellett megvásárolliatő és ♦ részletfizetésseí. £ 
alapos oktatás is ingyen adatik. Tévedések ki- ♦ ♦
kerülése végett, hogy" a Sillgei* »év alatt kia- *♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*

dott egyebb VitlTÓgépolíkol tel ne cseréltessék, méltóztassék jól figyelembe venni,
hogy az eredeti varrógépek a cég teljes címét:

THE SINGER MANUFACTURING CO.
a gép oldalán viselik, továbbá a gyár pecsétjét a gép felső részén állványán is tartalmaz­
zak. Szabok, cipészek, nyergesek, kalaposok, könyvkötők és zsákgyávosoknak kiválóan 

figyelmébe ajánljuk a SillgVl* (jo.-féle különleges Varrógépeket.

V e z é r - ii g y n <5 k s <: g:ti n

>li.,New- Ív.

Csakis Ilonáik dános úr házában körmendi ntc-a ÍDí?. sz.
20. l—l.

Nyom. özv. Taliy Ií. gyorssajtóján Zala-Egcrszegcnf
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